

ИИ Маска Grok получил новый инструмент для создания документов и приложений

Чат-бот Grok, разработанный компанией xAI Илона Маска, обзавёлся новой функцией Grok Studio, напоминающей рабочую зону (холст) для создания и редактирования документов и простых приложений. Grok Studio доступен как бесплатным, так и платным пользователям на сайте Grok.com, сообщает TechCrunch.

Grok Studio позволяет создавать документы, писать код, генерировать отчёты и даже разрабатывать браузерные игры. Интерфейс открывает контент в отдельном окне справа от ответов Grok. Пользователи могут запускать код на языках Python, C++ и JavaScript с предварительным просмотром HTML. Ещё одно новшество — интеграция с Google Drive, благодаря которой можно прикреплять к запросам файлы, включая документы, таблицы и презентации.

Функция напоминает Canvas от OpenAI для ChatGPT и Artifacts от Anthropic для Claude, но выделяется поддержкой Google Drive. По словам xAI, это лишь первый шаг в развитии инструмента, который может стать конкурентом другим ИИ-платформам.